



В Астрахани двое подростков подозреваются в угоне скутера без цели хищения

Следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей в возрасте 18 и 16 лет, подозреваемых в угоне скутера без цели хищения (п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 7 мая 2023 года двое подозреваемых, находясь у одного из домов по переулку Грановского в Трусовском районе города Астрахани, обнаружили скутер, осуществили запуск двигателя и поехали кататься, а затем оставили транспортное средство. Хозяин обнаружил пропажу, о чем сообщил в правоохранительные органы, личности ребят были установлены.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1791926>